VERKTYG &

_____
=
=

GARAGE-/LAGERTALT 7~
8x3,66x2,72m o

9999999



FIGUR 1 — BAGAR, FRONT & BAKSIDA

|1
1+
l R
A I
[ 11
| i
4 | - 4
!‘ | ;| | ‘..“
|| || I\ || |‘| \(
[ f |1
[ l*O \ 1
[ { |l
| /
|’ || D l\‘ l\
1 A \
1 |
[ |[l
"" ey C ‘1 . .-'_':‘ 4
DELARTILLFIG 1 — \—

Pos Art. Varunamn Item name OE st/qty
1 9067762 Bojd taklakt BENT TUBE, ROOF 122609P-1 6
2 9065691 Sidobade BENT TUBE, SIDEWALL 122609P-2 12
4 N/A Stolpe for bagar (fram och ande) UPRIGHT, FRONT & BACK 122609P-4 4
5 9065692 Taklakt/stag BRACING TUBE, ROOF 122609P-5 6

10 N/A Plastplugg for stolpe PLASTIC PLUGF F/UPRIGHT 122609P-10 4

14 9050234 Bult M8x50 BOLT, M8X50 122609P-14 36+6

Kontakt

Tel. Ordermottagning: 010-209 70 50
Tel. Teknisk support: 010-209 70 50

P. Lindberg
Myrangatan 4
745 37 Enkoping

9059597 RES SV V1
www.p-lindberg.se
order@p-lindberg.se



FIGUR 2 — BAGE, MITTEN

DELARTILL FIG 2

Pos Art. Varunamn Item name OE st/qty
1 9067762 Bojda taklakt BENT TUBE, ROOF 122609P-1 6
2 9065691 Sidobade BENT TUBE, SIDEWALL 122609P-2 12
3 9067763 Stolpe for bagar UPRIGHT, MIDDLE 122609P-3 8
5 9065692 Takldkt/stod BRACING TUBE, ROOF 122609P-5 6
14 9050234 Bult M8x50 BOLT, M8X50 122609P-14 36+6

Kontakt

Tel. Ordermottagning: 010-209 70 50
Tel. Teknisk support: 010-209 70 50

P. Lindberg
Myrangatan 4
745 37 Enkoping

9059597 RES SV V1
www.p-lindberg.se
order@p-lindberg.se



FIGUR 3 — TAKAS

DELARTILL FIG 3

Pos Art. Varunamn Item name OE st/qty
6 9067764 Takas med sankning PURLIN W/SWAGED END 122609P-6 20
7 9067765 Takas PURLIN 122609P-7 5
8 9067766 Sneda sidoror BRACING TUBE, SIDEWALL 122609P-8 4 st
11 N/A Plastikprop til tagas PLASTIC PLUG F/PURLIN 122609P-11 10
12 9071543 Bult M6x35, med vingmutter BOLT, M6X35, W/WING NUT 122609P-12 4+1
13 9050237 Bult M8x80 BOLT, M8X80 122609P-13 30+5
Kontakt P. Lindberg 9059597 RES SV V1
Tel. Ordermottagning: 010-209 70 50 Myrangatan 4 www.p-lindberg.se

Tel. Teknisk support: 010-209 70 50 745 37 Enkoping

order@p-lindberg.se



FIGUR 4 — JORDSPETT

DELARTILL FIG 4

Pos Art. Varunamn Item name OE st/qty
9 N/A Jordspett STAKE PEG 122609P-9 16
21 9071547 Jordspett med borr EARTH AUGER 122609P-21 4
22 9071548 Stalwire och klamma fér spett med borr STEEL WIRE & CLAMP 122609P-22 4
Kontakt P. Lindberg 9059597 RES SV V1

Tel. Ordermottagning: 010-209 70 50
Tel. Teknisk support: 010-209 70 50

Myrangatan 4
745 37 Enkoping

www.p-lindberg.se
order@p-lindberg.se



FIGUR 5 & 6 —-TALTDUK, FRONT & BAKSIDA

FRONT (5)

DELARTILLFIGS5 & 6

BAKSIDA (6)

Pos Art. Varunamn Item name OE st/qty

16 9062702 Duk, front — med 6ppning FRONT COVER W/OPENING 122609P-16 1

17 9071544 Duk, baksida BACK COVER 122609P-17 1

18 N/A Rep for duk, front ock baksida CABLE TIE 122609P-18 54+15

19 9071545 Fastanordning for duk WINCH F/TENSIONING 122609P-19 4
Kontakt P. Lindberg 9059597 RES SV V1
Tel. Ordermottagning: 010-209 70 50 Myrangatan 4 www.p-lindberg.se
Tel. Teknisk support: 010-209 70 50 745 37 Enkoping order@p-lindberg.se



FIGUR 7 — TALTDUK, TAK

DELARTILLFIG 7

Pos Art. Varunamn Item name OE st/qty
12 9071588 Duk, tak ROOF COVER 122609P-12 1
20 9071546 Rep for duk ROPE F/ROOF COVER 122609P-20 1

Vi férbehdller oss rdtten att dndra de tekniska parametrarna och specifikationerna fér denna produkt utan féregdende meddelande

Kontakt P. Lindberg 9059597 RES SV V1
Tel. Ordermottagning: 010-209 70 50 Myrangatan 4 www.p-lindberg.se
Tel. Teknisk support: 010-209 70 50 745 37 Enkoping order@p-lindberg.se



